

高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市新聞信息中心 承辦

2018年7月4日 星期三【今日4版】
戊戌年五月廿一
今日高郵: http://www.gytoday.cn
在綫投稿: http://tg.gytoday.cn



高郵 24°C—33°C
多云到阴, 局部有时有阵
雨或雷雨, 东南风 3—4 级。

总第 3463 期
2018 年第 127 期



4.5%, 182 天! 江苏银行保本理财, 买的放心!

理财选的对 安心生活安心睡
江苏银行好理财 买的放心 给您安心

地址: 高郵市文游中路 160 号(行政大厅南侧) 咨询热线: 0514—85838518

勾凤诚赴汤庄镇开展大走访活动, 要求—— 选优配强村级组织“班子” 鼓励村干部带头创业带领致富

本报讯(记者 葛维祥)3日下午,市委书记勾凤诚率市委办、城管局负责人一行赴汤庄镇开展大走访活动,走访了部分最贫困家庭和部分村及社区。他要求,当地党委政府、有关部门和所在村,要尽最大努力、最大可能地帮助解决贫困户的实际困难和后顾之忧;党委政府要重视和加强村级组织建设,特别是要选优配强村级组织“班子”,大力培养年轻村干部;鼓励村干部带头发展创业项目,带领村民一起致富。

当天下午,勾凤诚走访了汉留村陈必喜、友好村赵汝川、阳澄社区柏宏展、跃进村廖雨萍、长林村韩巧兰、潘季村邵庭阳、南屏村刘家祥等7个最贫困家庭。汉留村陈必喜本人中风,儿子病故,家庭十分困难。勾凤诚在与陈必喜亲切交谈时,得知其孙女此次高考考出了368分的好成绩时,为之感到由衷的高兴。他询问老陈家中目前存有什么困难,老陈说孙女上大学学费筹措有困难。勾凤诚当即嘱

托所在村负责人,一定要帮助解决好孩子上大学的费用问题,保证孩子上学无忧。阳澄社区柏宏展患有微中风和糖尿病,村里帮助落实了一系列帮扶政策。如今,他和老伴虽然年老体弱,但是家里收拾得干净整洁。老两口对勾凤诚上门走访看望很是感激,由衷地说,感谢党和政府去年7月帮助他家对原先的危房进行了改造,使他们住得安全舒适,即使遇到雷雨也不用担惊受怕了。长林村韩巧兰,其儿子病故,媳妇离家出走,家中只有祖孙二人相依生活。她告诉勾凤诚,此次孙子高考成绩离二本切分线差几分,想重读再备考。但是家中经济困难,为此祖孙二人意见不合。勾凤诚了解情况后,叮嘱所在村村干部,尽快了解孩子的高考情况,做好相关工作的跟踪对接,帮助孩子做好抉择。当日走访最贫困家庭,勾凤诚十分重视和关心家有上学的孩子,要求当地党委政府和有关部门一定要做好孩子的学业保

障,常走访、常联系,多关心孩子的成长进步;对家有病人的,勾凤诚都与之面对面交谈,到床边问候病情,鼓励他们早日战胜病魔,叮嘱他们多加保重。同时要求当地党委政府和所在村,做好帮扶,尽最大努力、最大可能帮助解决贫困户的实际困难和后顾之忧。

走访期间,勾凤诚还穿插走访了汉留社区、阳澄社区、跃进村和长林村。每到一处,勾凤诚都与社区干部和村干部们进行亲切交流,详细询问村级组织建设、村干部队伍建设、村级集体经济收入来源构成及未来发展思路等情况。勾凤诚要求地方党委政府,要重视和加强村级组织建设,特别是要选优配强村级组织“班子”,大力培养年轻村干部;要求各村,拓宽思路,多动脑筋,为增加村级集体经济收入拓宽渠道,为增强村级经济可持续发展提供源泉;要求村干部们,在全心全意做好服务群众工作的同时,积极带头发展创业项目,带领村民一起致富。

我市 PPP 项目建设成效优

是省政府通报表彰的唯一县级市

本报讯(通讯员 朱其根 记者 葛维祥)6月30日,从市财政部门传出喜讯,省政府近日下发了《省政府关于对2017年度落实有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励的通报》,通报表彰推广政府和社会资本合作(PPP)模式成效明显的市有徐州市、宿迁市、高邮市,我市是受此表彰的唯一县级市。此外,江苏省财政厅也于近日下达了2018年第一批PPP项目奖补资金,其中我市S333省道高邮东段改扩建工程项目获得省财政奖补资金1000万元。这是继我市生活垃圾焚烧发电项目于2016年、2017年分别获得财政部奖补资金500万元、省财政厅奖补400万元后,获得的又一重奖。至此,我市PPP项目已累计获得上级财政专项奖补资金1900万元。

自PPP项目实施以来,我市财政部门认真履行部门职责,积极组织入库项目实施,目前已有9个项目成功入库,其中,生活垃圾焚烧发电项目列入财政部示范项目,S333省道高邮东段改扩建工程项目、盐河两岸改造项目列入省试点项目,湖西新区滨湖移步易景生态长廊项目正申请进入省试点项目。与此同时,市财政部门精心编制招标投标方案,大力推介,规范采购,做好项目前期审批工作,4个项目已顺利完成可研批复、项目选址、风险评估等前期工作,即将进入施工阶段。目前,生活垃圾焚烧发电项目工程、文体中心建设项目、送桥镇拆迁安置小区项目已正常运营;S333省道高邮东段改扩建工程项目正在有序实施。

据悉,下一步,市财政部门将积极推进PPP入库未落地项目快步实施;加强部门协作,努力推动项目实施;继续努力推动,向上申报项目。

我市两灯具企业斩获全国照明领域大奖

本报讯(记者 管玮玮 通讯员 宰森旺)记者昨从相关部门获悉,继去年我市两家本土灯具企业荣获“中照照明奖”之后,本月2日中国照明协会和中照照明奖评奖工作办公室再次联合对外公布了第十三届中照照明奖获奖单位名单,我市龙腾照明集团有限公司凭借申报的“赤峰市环城高速夜景照明工程”项目荣获第十三届中照照明奖中的照明工程设计奖一等奖,江苏现代照明集团有限公司凭借申报的“湖南怀化舞水河西岸线夜景照明工程”项目荣获中照照明奖中的照明工程设计奖三等奖。

据了解,中照照明奖由国家科技奖励办批复、中国照明学会在2005年正式设立,是目前全国照明领域唯一的科技奖项。该奖项分为科技创新奖、教育与学术贡献奖、城市照明建设奖和照明工程设计奖四大类,其中,照明工程设计奖设置了一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖共4个级别的奖项,旨在表彰全国范围内的优秀照明工程设计方案和项目等。

此次入围照明工程设计奖榜单的我市两家企业,均是集设计、研发、生产、施工于一体的集团化公司,曾先后参与过国内多个城市和重要活动的室外照明亮化工程设计,在业界具有较高的声誉和较好的业绩。其中,龙腾照明集团还曾凭借“张家口至涿州高速公路保定段夜景照明工程”项目和“青岛国际啤酒节西海岸会场夜景照明工程”项目分别荣获第十二届中照照明奖中的照明工程设计奖三等奖和优秀奖。(图片来源于网络)



图为“赤峰市环城高速夜景照明工程”项目



图为“湖南怀化舞水河西岸线夜景照明工程”项目

淘汰落后产能 推动转型升级

35家铸造企业10月底前关闭

51家企业整改提升

本报讯(通讯员 张晓展 记者 周雷森)日前,我市出台《2018年高邮市铸造企业(铸造工序)专项整治工作方案》,根据方案,35家铸造企业被列入关闭对象,并要求在10月底前关闭到位,51家企业需整改提升。

据市经信委有关负责人介绍,按照淘汰关闭一批、整改提升一批的要求,我市坚决关闭靠近居民区,厂房简陋、生产设备落后、产能过小、产品档次低,与铸造行业准入条件要求差距较大的企业,拆除不达标设备。目前,全市共有90家铸造企

业,其中基本达标的企业4家,需要整改提升企业51家,要求关闭企业35家。“通过整治,我市坚决淘汰落后产能,推动铸造企业转型升级提质增效,实现我市铸造企业装备工艺水平以及环境治理有较大提升。同时,按照布局合理、产业协同、资源节约、生态环保的原则,我市推进产业集群化发展,规划建设现代化的铸造产业园区。”该负责人说。

为确保专项整治顺利进行,市政府要求企业所在乡镇人民政府(园区管委会)要切实履行属地管理责任,成立工作

班子,细化工作方案,狠抓措施落实,确保关闭企业在2018年10月底前完成关闭任务。市经信委、环保局、安监局、市监局、公安局、供电公司等部门和单位要配合关闭企业所在乡镇(园区)加强法律法规宣传,妥善处理好企业关闭相关事宜,并采取断电等强制措施。此外,51家需整改提升的企业在整改提升后仍不达标的,一律予以关闭。

“263”在行动

博士生、本科生暑期实践高邮行活动启动

本报讯(通讯员 吴杨 记者 杨晓莉)3日上午,由市政府主办、市人社局承办的2018年博士生、本科生暑期实践高邮行活动正式启动。来自国内11所高校的20余名博士生和武汉理工大学自动化学院的110余名本科生来邮参与社会实践和见习,走进企业破解难题,支持高邮建设发展。武汉理工大学自动化学院院长陈伟,党委书记于东江出席启动仪式。市委常委、常务副市长赵广华在仪式上致辞,市人大常委会副主任杨向东参加仪式。仪式由副市长、科技镇长团团长张军主持。

据了解,2018年博士生、本科生暑期实践高邮行活动是我市全面落实“聚才创新工程”的重要组成部分。近年来,我市大力实施创新驱动和人才强市战略,出台“人才新政18条”,全力打造省级以上“三站三中心”146个,深度拓展与数十家国内知名高校院所的交流合作,全面促进科技成果向现实生产力转化,为经济持续健康发展注入了强大动力。

仪式上,赵广华说,创新能否成为引领发展的第一动力,关键在人才聚集、科技创新。他希望,参加活动的青年学生们通过在邮暑期实践的机会进一步了解社会、认识国情、增长才干、磨练意志、塑造品格,并抓住社会实践时机,解放思想、大胆作为、展示作为,在强化自我、丰富自我、提升自我的同时,能够在短时间内最有效地融入高邮,成为知识与实践的有效转换者,为服务高邮发展贡献聪明才智。赵广华要求,承担博士社会实践和大学生参观见习的各有关单位要按照市政府的统一要求和市人社局的具体安排,做好各项工作,确保活动圆满成功、取得实效。

仪式上,武汉理工大学自动化学院与市人社局签署了战略合作协议。

市政协专题视察全国文明城市创建工作

本报讯(通讯员 盛莉 记者 杨晓莉)3日下午,市政协专题视察强化长效管理推进全国文明城市创建工作。市政协副主席居晓波参加活动。

在听取我市全国文明城市创建工作的成效和存在问题的情况汇报后,居晓波希望,今后的工作,问题导向要清晰,点评制度要较真,创建办法要创新,创建挂钩要到位。

今日总值班 唐以军
责任编辑 金婧 版式设计 胡文君